

手书46米《党章》长卷献礼“七一”



手书46米《党章》长卷

昨日上午,在市区荷石轩书画装裱室内,装裱师刘曙光拼接着这部作品对记者说:“无论是书法艺术还是执着精神,抄写这么长的长卷太罕见了!”记者看到,这部作品是手书《党章》全文,共计1.72万字,每字长宽不足1厘米,由27张长183厘米、高21.5厘米画幅组成。“经过拼接、方裁、上绫、覆背、做包手等工序,这部长卷完工后将达到46米。”刘曙光说。

“这部长卷有赵孟頫的楷书功底,又有魏碑的灵动与奇崛,稳中寓奇,颇有趣味。”在看到这部书法长卷时,市书法家协会副主席顾翔告诉记者,“全文一万七千余字,字体端正,风格一致,作为一个专业书法家也是大工程,实属不易。”

抄写《党章》受益匪浅

当日,记者见到了这部书法作品的作者刘晓。“这次抄《党章》活动让我受益匪浅,是对《党章》一次系统、全面的学习和了解。说句心里话,作为一名基层党组织负责人,过去对党的基本知识、基础理论学习和认识也存在不深的问题,通过手抄《党章》,一些模糊的问题变得清晰了。”刘晓今年53岁,1984年入党,已有32年党龄了,现在是市中医院党委书记、院长。

“作为一个党员,又是书法爱好者,就萌发了用毛笔抄党章为‘七一’献礼的想法。”刘晓说,主意一定,他就开始利用中午和晚上的业余时间抄写。采访中,刘晓对记者说:“手书《党章》,特别是毛笔书写,让我记住了《党章》中的很多细节,真正做到了入心、入脑、入髓,让我以后可以更积极地投入到工作中。”

“不忘初心,方得始终”

“学习《党章》,看不如读,读不如写。通过逐字逐句逐条抄写党章活动,促进了每个党员对《党章》感性认识和理性遵守的升华,这一活动新颖有效管用。”昨日,漯河市委党校副校长郭秋云对记者说,作为一名普通党员,刘晓通过艰苦的手抄《党章》过程,有助于使共同的行动纲领内化于心、外化于行,做到“不忘初心,方得始终”。

此外,郭秋云还表示,希望全市每名党员通过手抄《党章》,增强作为党员的荣誉感、使命感和责任感,做到“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”;通过手抄《党章》,能够督促每个党员时刻按照党章的要求进行行动,“靡不有初,鲜克有终”。据了解,刘晓手书的《党章》长卷装裱后,作为向“七一”建党礼物,将保存在市中医院党员活动室供党员学习交流。

举办戏曲晚会 庆祝党的生日



本报讯(记者 王培)6月30日晚上,由中共漯河市委宣传部、漯河市文化广电新闻出版局主办,漯河市豫剧团承办的庆“七一”精品折子戏专场晚会在市人民会堂举行,演员们云集一堂,用传统戏曲文化精粹献礼华诞。

晚会在以贾湖文化为主题的

《贾湖笛声》中拉开帷幕。神话剧《金翅大鹏》中演员高难度的武打动作赢得观众阵阵掌声;《红灯记》彰显出中国共产党的浩然正气和革命斗争精神;《戏曲联唱》、《五世请缨》、板胡独奏《打虎上山》等剧目中演员们的精湛演出,让观众享受到一场视听盛宴。

百姓宣讲直通车“开进”双汇广场

本报讯(记者 王培)6月29日晚上,市文联组织由十几名文艺工作者组成的宣讲小分队,来到双汇广场开展百姓宣讲直通车活动,以丰富多彩的文艺节目,庆祝中国共产党成立95周年。

演出以一曲优美动听的女声独唱《毛主席的话记心上》拉开帷幕。不少双汇广场游玩或锻炼的市民纷纷驻足观看,豫剧《春风吹

得人心醉》、小丑杂技、魔术表演等精彩纷呈的节目得到在场观众的热烈掌声和叫好声。

“今年,市文联将双汇广场确定为宣讲巡演的固定点。”市文联副主席赵超说,今年是全市百姓宣讲直通车进基层巡演活动的发展提升年,市文联将精心设计节目内容,积极拓展节目表现形式,切实提高巡演的覆盖面和影响力。

街头添绿意 城市更靓丽



□文/图 见习记者 陈金旭

随着创卫工作的不断推进,街头的绿化水平也在不断提升。不少城市空地经过绿化后呈现出崭新的面貌,市民们有了纳凉游玩的好去处,城市也更加漂亮了。

6月29日下午,记者走访了淞江路和黄河广场等地,对市民进行了随机采访。不少市民对整治后的

园林绿化表示满意。

在淞江路与嵩山路交叉口东南角附近,整齐的绿篱圈出了一个街头游园,各种绿色植物错落有致地装扮了整个区域,不仅绿意盎然,又十分凉爽舒适。街头游园中心的沙堆和滑梯旁,有不少市民带着孩子游玩。市民王明堂告诉记者:“现在没事就来这儿玩,有滑梯,小孩都喜欢来玩。绿化之后比以前凉快

多了。”一位小朋友从滑梯上滑下来,她告诉记者:“我叫郑思佳,今天和妹妹一起来玩。因为这儿凉快,还有滑梯。”

黄河广场附近绿树成荫,健身器材齐全,又新建了儿童乐园区域。有的市民在健身器材处锻炼,有的市民倚靠在树荫下的长凳休息,有的市民在围棋桌旁下棋。市民安秀坤称赞道:“黄河广场现在建设得很不错,绿化比以前好了,还新建了儿童乐园,现在健身设施、卫生等各方面都非常好。到这里能呼吸新鲜空气,还能玩玩健身器材。”



漯河援疆工作队党支部获殊荣

本报讯(记者 郝河庆)6月30日,记者从漯河援疆工作队获悉,在新疆哈密援疆一线的漯河援疆工作队党支部被河南援疆前方指挥部党委授予全省援疆“先进基层党组织”,党支部书记、总领队付剑伟被评为“优秀党务工作者”,援疆干部陈向凡、王晓辉、牛喜平被评为“优秀共产党员”。

付剑伟现任漯河援疆工作队总领队、伊吾县委副书记;陈向凡现为漯河援疆工作队办公室主任、伊吾县委副书记;王晓辉现任新疆生产建设兵团第十三

师红山农场党委常委,副场长兼组织部部长;牛喜平现在伊吾县人民医院工作。

据了解,2014年年初,漯河援疆工作队总领队付剑伟的带领下,满腔热情奔赴新疆哈密地区伊吾县,开展援疆工作,服务边疆建设,他们克服重重困难扎根边疆、默默奉献。两年多以来,我市援疆规划顺利实施,民生建设成效显著,产业援疆势头强劲,交流交往全面深入,援疆工作成效显

著,得到各族干部群众的肯定和赞扬。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日期:2016年6月29日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖

奖池信息:32.56亿元



6月30日,“争当合格党员,建设和谐美丽沙澧”签名承诺活动在沙澧河风景区举行,沙澧河建管委、沙澧河风景区的物业管理人和保安队员参加了签名活动。

本报记者 杨光 摄



6月28日,召陵区人民医院选派党员专家义诊队来到召陵区林庄村,为群众开展健康咨询、免费体检和义诊服务。

本报记者 焦靖 摄